

22 июня наш детский сад посетила уникальная передвижная «Лаборатория безопасности». Это автомобиль, оснащенный оборудованием, предназначенным для моделирования дорожных ситуаций и обучения детей правилам поведения на дороге в условиях, максимально приближенных к реальности.

За несколько мгновений ребята побывали в роли автомобилистов, пассажиров, пешеходов. Повторили изученное и узнали много нового для дальнейшего практического применения в повседневных и безопасных походах в школу.





Лаборатория Безопасности

Центр по профилактике детского
дорожно-транспортного травматизма

